

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselőink!

Az április 29-én tartott képviselő-testületi ülésen kilenc civil szervezet közös üzenetét szeretnénk volna tolmácsolni, amelyben aggodalmunkat kívántuk kifejezni Dunakeszi küszöbön álló Település-Szerkezeti Tervének módosítása miatt. Az előkészítő tanulmányokban foglalt javaslatok véleményünk szerint több ponton is ellentétesek a település érdekeivel, sőt bizonyos esetekben a helyi építési szabályozásba beépülve törvénysértő állapotot idéznének elő, vagy akár – a tőzegláphoz hasonlóan – súlyos kártérítési kötelezettség elé állíthatják a várost.

Üzenetünk közreadásához a város díszpolgárainak segítségét kértük. Rendkívül sajnálatosnak és egyben szégyenletesnek tartjuk, hogy Wittner Máriát és Kindler Józsefet félrevezető állításokkal eltántorították attól, hogy a civil szervezetek számára ilyen minimális segítséget nyújtsanak, amely csupán a másik fél meghallgatásának a római kor óta elfogadott alapelvéhez igazodik.

A Tisztelt Képviselőtestület az elmúlt ülésen állásfoglalásban ítélte el a civil szervezetek fellépését, elvitatva azt a jogukat is, hogy kifejezzék véleményüket a törvénysértő intézkedésekkel szemben. Az állásfoglalásban szereplő állításokat ezúton visszautasítjuk.

Változatlanul ellenezzük a város természeti értékeit veszélyeztető Település-Szerkezeti Tervmódosítást, amelynek egyes pontjai a Jövő Nemzedékek Ombudsmani Hivatala által számunkra is megküldött vélemény szerint magasabb szintű jogszabállyal ellentétesek. Kérjük a Tisztelt Testületet, hogy ne fogadja el a Település-Szerkezeti Terv módosítására irányuló javaslatokat!

Tisztelt Képviselőink! A tőzeglápot veszélyeztető döntéseket az elmúlt hetekben sorra visszavonta a Természetvédelmi Főfelügyelőség. Felháborítónak tartjuk, hogy Dunakeszi Önkormányzata nevében jogi úton megtámadták e döntéseket, és a város pénzét olyan bírósági eljárásokra pazarolják, amelyek a város természeti értékeit pusztulásra ítélnék. Felszólítjuk Kecskeméthy Géza polgármester urat, hogy vonja vissza a Természetvédelmi Főfelügyelőség elleni beadványokat.

Dunakeszi, 2010. május 26.

Alag Lakóparkért Egyesület

Dunakeszi Tőzegtő Környezetvédelmi
Alapítvány

Dunaparti Környezetvédők Egyesülete

Élőlánc Magyarországért

Levegő Munkacsoport

Rex Alapítvány

TIÉD Egyesület